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M O Ç Ã O Nº. 71

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/5/2023     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A Igreja Evangélica Shalon, inaugurada em 11 de agosto de 2002 e com 
seu primeiro templo localizado no Jardim Mirante, tem como Presidente o Pastor 
Benedito Porfirio, que vem se destacando em nossa cidade com o empenho em seu 
ministério, com determinação, trabalho e unção de Deus. 

Benedito Porfirio é natural de ltatinga, nascido em 22 de maio de 1947 
completando, em 2023, 76 anos. Mudou-se para Botucatu no ano de 1955, e, no dia 
7 de dezembro de 1968 anos, casou-se com a missionária Rita Maria de Carvalho 
Porfírio, com quem teve 5 filhos. Atualmente, também tem 16 netos e 13 bisnetos, 
formando uma grande e abençoada família.

No ano de 1996 Benedito Porfírio se converteu e aceitou a Jesus como 
seu único e suficiente salvador e, já de imediato, cursou e se formou em teologia. No 
ano de 1998 foi consagrado ao Presbitério, caminhando na fé e pregando a palavra. 
Tempos depois, a pedido dos irmãos e orientação do Senhor, foi consagrado ao 
pastorado no ano de 2003 e, pela vontade de Deus, hoje é comprovado que ele foi 
levantado por Deus para fazer a obra.

Benedito Porfírio sempre buscou importantes inovações em busca da 
evangelização e, com seu olhar sempre voltado em ganhar almas para o Senhor, 
também presta um relevante trabalho social, com dependentes químicos e entregas 
de cestas básicas. 

É importante ressaltar que além de outros trabalhos sociais de 
evangelização, Benedito Porfírio, nunca deixou de realizar semanalmente, cultos de 
adoração a Deus na sede da Igreja Shalon, hoje localizada no Jardim Flamboyant, 
todas as quartas-feiras e aos domingos. Cultos da família, de adoração e pregação 
da palavra de Deus.

Sendo que é dever do Poder Público reconhecer o empenho de 
munícipes que buscam realizar ações que visam transformar vidas, através da 
palavra de Deus, APRESENTAMOS à mesa depois das considerações do plenário 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o PASTOR BENEDITO PORFÍRIO, 
Presidente da Igreja Evangélica Shalon, extensiva a pastores auxiliares, conselho 
fiscal, obreiros e membros de referida igreja, pelo relevante trabalho social e de 
evangelização desenvolvido em nossa cidade e região.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de maio de 2023.

Vereador Autor SARGENTO LAUDO
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Câmara Municipal de Botucatu, 22 de maio de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=04G8984AYE8HYH53, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 04G8-984A-YE8H-YH53
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